

訂 正

『東洋学報』第100巻第3号所載

橋本貴子「悉曇文字の字形から見た『悉曇字記』の問題点——語頭の長 i, cha, dha を表す文字の字形を中心に——」

同論文の三五五（010）頁六～七行目は、

誤：『集成』図版篇：2 の図版より字母表中の該当部分を抜粋する⁽²³⁾。

正：東京国立博物館のウェブサイトで無償公開されている画像

(<https://webarchives.tnm.jp/imgsearch/show/C0057878/> 2018年10月16日取得)

より字母表中の該当部分を抜粋する（なお、画像はモノクロに変換して掲載している）⁽²³⁾。

同じく三五五（010）頁、表中の欄（6）の出典は、

誤：『集成』図版篇：2

正：上記 URL 画像中下側の貝葉、7 行目

に訂正いたします。

東洋文庫和文紀要

東洋学報 第100巻第4号

2019年3月20日	発行	非売品
編纂者	公益財団法人 東洋文庫	
発行者	東京都文京区本駒込2-28-21	
	公益財団法人 東洋文庫	
	榎原稔	
印刷所	東京都千代田区神田司町2-14	
	富士リプロ株式会社	
発行所	東京都文京区本駒込2-28-21	
	公益財団法人 東洋文庫	

本書は公益財団法人東洋文庫に対する平成30年度文部科学省補助金の一部に依って刊行されたものである。